
Câmara 9dunicipaície iSiraçu
Estado do ‘Espírito Santo

ATA DA 22° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICÍPAL DE IB/RACU

02109/2024

No segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em recinto

próprio, à hora regimental, sob a presidência do Vereador Breno Luclo Andrade

Oliveira realizou-se a 22° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiraçu. O Senhor

Presidente após saudar a todos solicita ao Secretário da Mesa, Vereador José Fabio

Demuner que proceda a chamada dos Vereadores para efeito de verificação de

quórum regimental, informando o secretário que se encontra ausente o vereador
Otávio Luiz Gusso Maioli na 22° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 2024.

Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declara aberta a 22° Sessão Ordinária

da Câmara Municipal de Ibiraçu do exercício de 2024. Após o presidente solicita ao

vice presidente Vanderlel Alves da Silva, que proceda à leitura do versículo da Bíblia '

em atenção ao disposto no § 3°, do art. 107, do Regimento Interno da Casa. Na

sequência foi procedida a leitura do versículo da Bíblia, ato continuo o Presidência
encerra a fase inicial da Sessão. O Presidente solicita ao Secretário que informe se há

oradores inscritos na Tribuna Livre, informando o Secretário que não se encontra^ç^

cidadãos inscritos para o uso da Tribuna Livre da Casa. Ato continuo o presidente ^
declara encerrada a r parte da Sessão Ordinária, abrindo a 2° parte da Sessão

Ordinária. O Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura do resumo das

Atas da 2° Sessão Extraordinária e da 21° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Ibiraçu. Informando o Secretário, que o resumo da Ata da Sessão foi repassado

previamente a todos os Vereadores para leitura e conhecimento e solicita a dispensa

da leitura da Ata. Após consultado o Plenário, as Atas foram colocadas em discussão

e aprovadas por unanimidade dos Vereadores presentes. O Presidente solicita ao

Secretário para que faça a leitura da matéria constante do Expediente do Dia,

informando que o expediente da 22° Sessão Ordinária é composto das seguintes

proposições: EXPEDIENTE ORIGINÁRIO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL; Indicação CMI n.”

049/2024, de autoria da Vereadora Valéria dos Santos Rosalém. (Ordem do Dia). O

Presidente acusa o recebimento e informa que o mesmo se encontra sobre a Mesa

e à disposição dos Vereadores nesta Sessão e, posteriormente, na Secretaria da

Câmara para eventual análise. Na sequência, o Presidente declara aberta a fase dos

pronunciamentos iniciais, informando o Secretário que não se encontra vereadores

inscritos para o uso da palavra na presente sessão. Na sequência, o Senhor Presidente

declara encerrada a segunda parte da 22° Sessão Ordinária dedicada ao

expediente e declara aberta e iniciada a terceira parte da 22° Sessão Ordinária da

Câmara Municipal de ibiraçu, do exercício de 2024, solicitando ao Senhor Secretário

que proceda a leitura da matéria constante do Ordem do Dia, obedecida a

classificação regimental, informando o Secretário que a matéria a ser deliberada na
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sessão é exclusivamente a seguinte: PROPOSIÇÕES ORIGINÁRIAS DO LEGISLATIVO

MUNICIPAL: Indicação CMI n.® 049/2024, de autoria da Vereadora Valéria dos Santos

Rosalém. Após lida e discutida, em Plenário, a indicação foi aprovada por

unanimidade. Nõo havendo mais matérias sujeitas à apreciação e deliberação do

Plenário na Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, o presidente anuncia o

momento das Explicações Pessoais, e cada Vereador tem o prazo de 05 (cinco)

minutos para suas considerações finais, vedado o aparte. Com a palavra o

Vereadora Elisabefe Ramos Ma/bar: "De/xar oqu; registrado um boa noite a todos

aqueles que nos ouvem pela rádio Câmara, aqueles que nos assistem pelo YouTube,

quero também agradecer aos funcionáríos dessa Casa de Lei, Isabella, Ângela,
Geruza, Cns, o procurador Dr. Cláudio Caliman, que nos prestigiaram assistindo essa

Sessão Junfamenfe com o nosso diretor Leandro e com o Júnior nosso secrefànd,

agradecer aqueles que nos colocam no ar nessa Casa, e a aqueles que estão aqui

nos prestigiando nessa sessão que está aqui o fundonárío de 192, irmão do nosso ^
Presidente, quero então desejar uma boa semana, um bom trabalho e que Deus nos '

acompanhe por nossa jornada de vida tenha um dia muito obrígado," Com a

palavra o Vereador Jose Caríos Ferreira dos Santo: "Não sei se alguém do.., entrarem

contato com vocês, mas eu venho recebendo a/gumas ligações sobre aquela obrô'

lá de São Cristóvão, que tá um poeirão. e aí a empresa quando vai com o carro pipa,

sobe ali na HEINEKEN e vai até o sentido do granito e para baixo não fá descendo.

Então se alguém do executivo Municipal tiver nos ouvindo que peça entre em

contato com a empresa, que ao passar com o carro pipa que vai até o final da obra,

que tem estão vivendo um período de seca aí, na poeira, então tem pessoas que

tem problema respiratório e tá sendo terrível para elas, então peço aí se alguém t/ver

nos ouvindo que amanhô, assim que o caminhão for lá, que vai até o final da obra,

sei que estamos em obra né, então fica meu pedido aí o Executivo Municipal tenho

dito, muito obrigado, um boa noite a todos." Com a palavra o Vereador A/o/r P/o/;

"Cumprimentar os funcionários dessa casa os funcionáríos que estão nos assistindo.

Dizer vereador Caiiinhos, bem lembrado aquela obra é uma obra de quase 2 milhões,

é uma obra que vai ficar muito bonito depois de pronta, mas infelizmente, toda obra

até uma reforma de uma casa gera sempre alguns transtornos, e aquela ali vem

gerando, e eu tive conversando até com o engenheiro da empresa e ele falou que
não fá no contrato de eles molharem, isso aí é prefeitura que tem que fazer, eu

cheguei a ligar várias vezes por Secretário, pedi o camião pipa só que a secrefaría

de obras alega que o caminhão que tem é da agricultura, e depende do secretaria

de agricultura fá liberando para estar olhando ali, e realmenfe te dar os parabéns de
ter iembrado, lá existe várias críanças, tem problema de saúde e respiração, tem

idosos, e eu espero que essa obra seja concluído antes do prazo porque essa obra

tem até o mês 6 do ano que vem para o termino, ela era seis meses, só que veio a

\
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empresa pediu um aditivo de prazo, até o mês seis mês de junho, enfao tenho dito

presidente e espero que o Executivo providências e tá passando o caminhão pipa

todos os dias lá para que o contorne um pouco desse transtorno," Com a palavra o

Vereador Vanderíeí Alves da Silva: "Dar um boa noite as pessoas que estão nos

assisí/ndo pe/o VouTube, agradecer o Brdu/ío peta presença né, e na próxima sessão

o senhor tá intimado a trazer todo o SAMU para nos prestigiar, sua gerenfe tá sou

poderá fazer isso para nos prestigiar agradecer os funcionános dessa casa por ter nos

prestigiado até agora, e desejar uma boa semana, antes da obra lá de São

Cristóvão, meu amigo Aloir Piol e Carlinho Café, eu tenho recebido o telefone o dia

todo sobre aquela poeira, aqueta coisa ali, não sei porque que aqueta obra tá tão

atrasada, Eu fambém já tomei Providência pedindo para que o carro pipa pelo

menos uma vez por dia para tá lá, é dar uma molhada lá porque realmente é

complicado, é complicado eu estive lá no final de semana olhando lá, viu aí

realmente o pessoal tá sofrendo com aqueta obra Prefeito Diego, ordene seu

secrefório dá mo/har aqueta rua peta menos duas vezes por dia, de manhã e à farde,

muito obrigado senhor presidente." Presidente Breno Luclo Andrade 0//ve/ra: “Ho/e

na parfe da tarde eu estava lá na parte onde está acontecendo aquela obra, o

Vereador Aloir até passou na hora de carro, e assim como todos têm recebido^

fambém tem recebido muitas reclamações sobre a situação que vem acontecendo

ali. Primeiro erro, quando for começar a dar andamento na obra, eles não fizeram

desvio que deveria ser feito, e aí prejudicou né algumas empresas pequenas que tem

ali dentro e aí resolveram fazer esse desvio agora, depois de todos os transtornos que ^

foi causado, só aí já mostra a falta de capacidade técnica dessa empresa para ^
poder Executar a obra, porque você obstruir todo uma rua, que é o único acesso da ^
comunidade, por parfe da comunidade, não dá uma opção, infe/izmenfe isso aí é

falta de ptane/amenfo, e aí hoje lá na obra eu cheguei, e isso me causou muifa

esfranheza porque o secrefárío de obras hoje na cidade se chama Bruno Dantas,
Bruno Dantas o secrefárío de obras da cidade é Bruno Dantas, e quando eu cheguei

lá eu pergunfe; quem era encarregado da obra teve um senhor que se apresentou

como encarregado da obra, e eu falei com ele sobre molhar a estrada e tal, e ele

falou para mim que quem é responsável por essa parfe de olhara estrada é o Chester

ex secrefárío, e assim achei muito estranho porque já tem tempo quem não é

secretário mais, e ele disse que a responsabí/idade de cuidar dessa parte é dele,

então assim não entendi muito porque uma vez que e/e não é mais secretário e

pergunfei sobre os paralelepípedos que estão sendo retirado do calçamento né

porque a empresa ela tem que dar conta, e mais uma vez foi surpreendido, onde o

senhor disse, que quem sabe desses pavimentas, responsável também é o Chesfer,

enfão assim fica até uma pergunta aqui para o chefe do execufivo né, o secrefárío

de obras é o Bruno Dantas ou reaímenfe mudou, porque tá estranho isso, fica aqui né
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nosso fala acho que é importante que o Executivo venho fazer mais parte do que

vem acontecendo, a Equipe técnica da gestão acho que não é só um compromisso

do secretário mas todo o fiscal do contrato, a equipe de engenhond, fem que estar

presente na obra, tem que ver o como que tá o andamento. Já chegou o momenfo

ali do obra fica mais de uma semana sem ninguém, então assim infelizmenfe a obra

pública ela não pode ser executada dessa forma, então espero que o chefe do

execufivo aí de priorídade a essa obra porque o obro de drenagem esgofomenfo

ela causa transtorno, muito transtorno, é uma obra ingrata né, mas ele é mais

atenção para comunidade ali que ele fá precisando de muita atenção, mas não

havendo nada a tratar declara encerrado presença é só um conv/da todos os

acessórios nosso canal nas redes sociais compartilhar e se inscrever para

acompanhar os trabalhos da Câmara Municipal de Ibiraçu. Desejo o todos um boa

noite." A seguir, não havendo mais Vereadores para se pronunciarem, o Senhor

Presidente declara encerrada a presente Sessão e, para constar, lavrou-se a presente

., Secretário da Mesa Diretora,Ata, que após lida por mim,	

vai por todos assinada conforme.
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